

落入欧锦赛死亡之组 德法葡小组硬磕

《新民晚报》消息 12月1日凌晨,2020年欧锦赛抽签分组结束,24支球队被分到6个小组,法国、德国和葡萄牙落入死亡之组。按照规则,每组前两名以及4个成绩最好的小组第三将晋级16强。

本届欧锦赛由12个国家和地区一同举办,因此分组抽签的第一个规则就是,只要举办国从预选赛出线,就自动落位到所在的小组,享有小组赛阶段在家门口作战的优待。第二个规则,是同档球队回避。根据预选赛成绩,24支球队被分为4档,同档的球队不能被分进同一个小组。因此,最后的抽签基本就是一次“排签”,排在第三档的葡萄牙和第二档的法国和荷兰很有可能造成死亡之组,最终,F组的德国不幸与法国和葡萄牙相遇。



葡萄牙主教练桑托斯(从左至右)在抽签仪式上

葡萄牙队为上届欧锦赛冠军,法国队为2018年世界杯冠军,而德国队曾3次夺得欧锦赛冠军、4次夺得世界杯,该小组的另一队将出自附加赛A组。

得知抽签结果后,德国队主帅勒夫笑称,担任抽签嘉宾的德国前国脚拉姆该被炒掉。对于德国队在死亡之组的前景,勒夫表示:“这是一个非常困难的小组。小组中的每支球队都必须发挥到极限,才有机会进入淘汰赛阶段。我很期待。”

法国队主帅德尚也认为这是一个出线相当困难的

小组,“这就要求法国队要马上准备在慕尼黑对阵德国队的小组首战。至少现在,我们很清楚对手的实力,我们也需要做好球队后勤和其他方面的准备工作。”

这个小组中,法国与葡萄牙是在上届欧锦赛决赛后再度遭遇,当时法国队被对手击败,后者捧起了队史首座德劳内杯。“和与德国队交手一样,我们

与葡萄牙队都习惯于在大赛中碰面。这场比赛与2016年的情况不同,因为这场是小组赛,那场是决赛,而且双方参赛球员也都和当时不一样了。”德尚说。

葡萄牙主帅桑托斯认为,与葡萄牙一样,德法两强并不希望落入这样的小组。“如果问我们,葡萄牙会选择法国和德国一个组吗?答案是否定的。如果你去问法国和德国,他们也不会选择我们和他们一组。我们组里有两个世界杯冠军,一个欧锦赛冠军,这说明了一切。球队里也都有出色的球员,我的球队也很棒。”

由于该组最后一支球队待明年3月的附加赛结果决定,对于能否从死亡之组出线,桑托斯已经把目光放到小组最后一个对手上,“我们必须拭目以待,看第三位对手是谁。可能是冰岛,如果是的话,就会成为2016年欧锦赛首场比赛的重演,那是一场非常艰难的比赛,我们将为

此做好准备。”
本届欧锦赛将于2020年6月12日至7月12日进行。(金雷)

■链接 本届欧锦赛 分组详情

A组:意大利、瑞士、土耳其、威尔士

B组:比利时、俄罗斯、丹麦、芬兰

C组:乌克兰、荷兰、奥地利、附加赛D档晋级球队(格鲁吉亚/北马其顿/科索沃/白俄罗斯)

D组:英格兰、克罗地亚、捷克、附加赛C档的晋级球队(苏格兰/挪威/塞尔维亚/以色列)

E组:西班牙、波兰、瑞典、附加赛B档晋级球队(波黑/斯洛伐克/爱尔兰/北爱尔兰)

F组:德国、法国、葡萄牙、附加赛A档晋级球队(冰岛/罗马尼亚/保加利亚/匈牙利)

INNER MONGOLIA 2020
第十四届全国冬季运动会

距第十四届
全国冬季运动会开幕
还有 76 天

广州恒大 夺得第八冠

12月1日,广州恒大淘宝队主教练卡纳瓦罗(中)与球员在赛后的庆祝仪式上。当日,在广州天河体育场进行的2019赛季中超联赛第30轮比赛中,广州恒大淘宝队主场以3:0战胜上海绿地申花队,夺得第八冠。

摄影/新华社记者 邓华



广东男篮半场88分创纪录

新华社消息 11月29日晚,广东男篮151:121狂胜福建男篮,上半场拿到88分的他们也创下了CBA历史上半场得分纪录。

本轮比赛前,广东以9胜1负位居积分榜首席,福建以2胜8负战绩位列倒数第二。面对实力明显较弱的对手,广东开场气势如虹,主将易建联仅上半场便10投7中得到19分,赵睿和两名外援均得分上双,在半场结束时就以88:60领先。福建外援斯塔德迈尔本场表现出色,独得37分19个篮板,但面对火力强劲广东,福建男篮回追无力以121:151落败。(马锴)

易建联(左)在比赛中与福建男篮外援斯塔德迈尔对抗



蹦床世锦赛:中国队锁定两张奥运门票

新华社消息 11月30日,2019年蹦床世锦赛暨奥运资格赛在日本东京上演重头戏,中国队锁定两张奥运门票。

根据蹦床项目东京周期奥运资格体系,今年世锦赛男女网上个人前8名能为各队抢下一张奥运门票,剩下的男女各一个奥运资格需要通过世界杯赛累计积分产生。此前在预赛里,中国

队成功实现男、女网上个人半决赛都是满额3人参赛。在30日的男子网上个人半决赛里,高磊凭借稳定发挥,以61.460分获得半决赛第一,董栋以60.190分排名第四同样晋级,这也意味着中国队拿到男子网上个人项目的一张奥运门票。虽然涂潇以59.845分位列第五,但根据比赛规则,每队最多只能有两人闯入八强,因此

他只能遗憾止步半决赛。在女子网上个人半决赛上,黄艳菲发挥出色,以全场最高的难度分、完成分、飞行时长和飞行高度,顺利以56.820分获得半决赛第一,从而顺利为中国队锁定一张奥运门票。李丹和刘灵玲均出现不同程度的失误,未能晋级决赛。“这次能够顺利获得世锦赛产生的两张奥运门票,可以说队伍最主要的

任务完成了。应该说我们的实力很强劲,赛场上瞬息万变,尤其蹦床高风险、高不确定性因素较多,因此有些场次也出现了一些失误,这些都值得我们好好总结经验,争取在今后比赛中发挥真实水平。”中国蹦床队领队、前奥运冠军陆春龙说。(卢羽晨)